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     Solicita informações ao Senhor 

Ministro da Educação a respeito das 

estatísticas de alunos matriculados 

nas escolas de Educação Especial, 

por grau de ensino e tipo de 

necessidades, no Brasil, em especial 

na região Amazônica. 

 

 

 

  

Senhor Presidente, 

 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com fundamento no art. 50, §2º da  

Constituição Federal e na forma dos arts. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso 

I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que, ouvida a Mesa, 

seja encaminhado ao Sr. Ministro da Educação o seguinte pedido de 

informações: 

 

 De um modo geral, a educação especial lida com aqueles 

fenômenos de ensino e aprendizagem que não têm sido ocupação do 

sistema de educação regular. Sabemos que o preceito constitucional 

impõe ao Estado o dever de assegurar a todos um ensino fundamental e 

médio, tornando o seguimento educacional um ícone predominante do 

processo do desenvolvimento. 

 

 Por se tratar de uma educação organizada para atender 

específica e exclusivamente alunos com determinadas necessidades 

especiais, julgamos necessário obtermos as seguintes informações: 

   

1- Quais são as estatísticas, por estado, de alunos matriculados 

na Educação Especial  por grau de ensino e tipo de 

necessidade no Brasil,  em especial na Região Amazônica?  

 

2- O Ministério disponibiliza material didático para todos os 

alunos matriculados? 



 

3- Os pais desses alunos recebem acompanhamento 

psicológico? 

 

4- Qual a idade máxima para que esses alunos permaneçam na 

Escola Especial? 

 

5- Quantos profissionais existem nas áreas de: educador físico, 

professor, psicólogo, fisioterapeuta, fonoaudiólogo e 

terapeuta ocupacional, em todo o estado do Amazonas? 

 

Sendo assim, julgamos de vital importância essas estatísticas 

para conhecermos melhor a realidade do ensino especial brasileiro.  

                                                                        

 

   

Sala das Sessões, em        de                  de 2007. 

 

 

 

 

Deputado MARCELO SERAFIM 
PSB/AM 


